
Základní škola, Vítkov, nám. J. Zajíce č. 1, příspěvková organizace 

Aktuální stav:  

Škola vzdělává cca 100 dětí a žáků. Z toho 10 žáků s těžkou mentální retardací, autismem 

popř. kombinovaným postižením. Ostatní třídy jsou pro žáky s poruchami chování a lehkým 

mentálním postižením. Jedna přípravná třída o počtu 10-14 dětí. 

Počet zaměstnanců – 33, z toho 5 nepedagogických, 28 pedagogů. 

Prostorové potřeby (bezbariérová budova!!!) : 

počet Aktuální stav Nezbytné požadavky, možnost 

redukce, poznámka 
1 přípravná třída s vlastním sociálním zázemím pro 

předškolní děti (10-14 dětí)  

V odpoledních hodinách se využívá jako 

herna ŠD 

2 učebny – herny školní družiny (každá pro cca 14 dětí) Ideální počet – 3 samostatné, ale je 

možnost se obejít a využívat nadále 

přípravnou třídu, popř. 1 třídu nižšího 

stupně.  

8 Učebny pro žáky s lehkým mentálním postižením a pro 

žáky s poruchami chování  

V nezbytném případě lze 1 z učeben 

1.stupně v odpoledních hodinách 

využívat jako hernu ŠD 

2  Učebny pro žáky ZŠ speciální (4-6 žáků) – kombinované 

postižení, autismus, středně těžká ment.retardace 

(potřeba relax.místnosti nebo alespoň koutku pro 

nechodící žáky a žáky s těžkou MR) 

S ohledem na demografický vývoj je 

výhledově možný předpoklad snížení na 

1 

1 Tělocvična s nářaďovnou  V případě potřeby možno sdílet 

s organizací SŠ 

 Sociální zařízení pro žáky včetně sprchy  

2  S interaktivní tabulí Možno zredukovat na 1 pro žáky vyššího 

stupně za předpokladu dovybavení 

učeben 1.stupně interaktivními tabulemi.  

1 Jazyková učebna pro 6-8 žáků  

1  Relaxační místnost  Možno vypustit, popřípadě sloučit např. 

s jazykovou učebnou 

1 PC učebna (min. 10 PC) Využívá se cca 4 vyuč. hod. denně 

2  Školní dílny  Možno zredukovat na 1 

1 Cvičná kuchyňka  

1  Čtenářská dílna  Možnost využití ŠD v případě 

uzamykatelných skříněk např. ve ŠD  

1  Keramická dílna Možnost využití sklepních prostor 

1 Učebna pro práci s 3D tiskárnou a 3D pery  (stačí velikost kabinetu)  

1  Výtvarná učebna  Možno vypustit 

3 Kabinety pro učební pomůcky   

1 Archiv  

4 Kanceláře (ŘŠ, ZŘŠ, účetní, soc. pracovník) Nutno zachovat 

2 Sborovny (každá pro cca 10 lidí)  Možnost 1 sborovny – pro více pedagogů 

1 Dílna a zázemí pro školníka + sklad materiálu Zachovat pro organizaci, která bude mít 

budovu ve správě 
1  Šatna uklízeček (sušení prádla – sušička, uložené ručníky 

a jiné textilie) 

 

1 Šatna učitelů  Prostor pro uzamykatelné šatní skříňky 

1 Sklad čisticích prostředků Malý prostor s regály či skříňkami 

1  Sklad učebnic Prostor s regály, popřípadě suché místo 

s uzamykatelnými skříněmi 

 Školní dvůr  s herními a cvičebními prvky  Možnost sdílení se SŠ 
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